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FELHÍVÁS GÁSPÁR KÁROLY 
DOKUMENTUMOK GYÛJTÉSÉRE

A Fôvárosi TEGYESZ tevékenységi körébe tartozik a Gyermekvédelmi Arcképcsarnok nevû program. En-
nek célja, hogy elôsegítse a hazai gyermek- és ifjúságvédelem történeti múltjának kutatását, tárgyi és szellemi
értékeinek összegyûjtését, megmentését, megörökítését, majd széleskörû megismertetését.

A Gyermekvédelmi Arcképcsarnok program munkatársai szeretnék elkészíteni Gáspár Károly emberi és
szakmai portréját. Gáspár Károly évekig volt a Béke Gyermekotthon igazgatója, majd a Fôvárosi Önkormány-
zat Gyermek- és Ifjúságvédelmi Ügyosztályának vezetôje. Késôbb az irányító szakminisztérium fôosztályve-
zetôjévé nevezték ki. Nevéhez fûzôdik a gyermekvédelmi törvény megszületése és bevezetése. 

Videointerjú-sorozat és más képi, írásos emlékek alapján egy Gáspár Károly emlékkönyvet szeretnénk ki-
adni. A portré megrajzolásához azokat az intézményeket, otthonokat, személyeket hívjuk fel együttmûködés-
re, akik birtokában bármi emlék (fotó, írás, film stb.) van Gáspár Károllyal kapcsolatban, és ezt – illetve má-
solatát –  hajlandó is elküldeni alábbi címünkre:

Budapest Fôváros Önkormányzatának Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálata, Módszertani és Elemzô
Szolgálat, Szendrey Sándorné projektvezetô; 1081 Budapest, Alföldi u. 9-13.

Tel.: 3232-944, fax: 3232-911, e-mail: modszertan@tegyesz.hu
Segítô együttmûködését köszönjük!

Molnár László
igazgató

M O Z A I K

A leghátrányosabb kistérségekben 
és a pólusvárosokban indít téli-tavaszi 
közmunkaprogramot a Szociális 
és Munkaügyi Minisztérium

Dr. Lamperth Mónika szociális és munkaügyi miniszter október 30-án aláírta azt a határozatot, amely-
nek nyomán közmunkaprogram keretében decembertôl mintegy 2,6 milliárd forint keretösszegbôl össze-
sen közel hétezer regisztrált álláskeresô három hónapos foglalkoztatása válik lehetôvé. 

A pályázat a leghátrányosabb kistérségekben, valamint a pólusvárosokban élô álláskeresôknek nyújt mun-
kalehetôséget a foglalkoztatási „holt szezonban”. A Munkaerôpiaci Alap Irányító Testülete döntését követôen
induló programra települési önkormányzatok és kistérségi társulások önrész nélkül jelentkezhetnek, pályáza-
tonként 30-300 álláskeresô foglalkoztatására és képzésére. A program legkorábban idén december 3-án kez-
dôdhet és a három hónapos foglalkoztatás legkésôbb 2008. április 15-én ér véget. A pályázat forrását a Mun-
kaerô-piaci Alap foglalkoztatási alaprészének 2007. évi központi kerete és a szakminisztérium adja. További
információ tárca honlapján (www.szmm.gov.hu)  és a www.kozmunka.hu oldalon olvasható.

A program keretében olyan, a közösségek számára fontos tevékenységekre lehet pályázni, mint a házi se-
gítségnyújtás – bevásárlás, takarítás, mosás, gyógyszerek kiváltása –, közintézmények felújítása, hóeltakarítás,
utak, csatornák, parkok, temetôk karbantartása, tisztítása.




